

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和4年8月16日

契約担当役

独立行政法人労働者健康安全機構

愛媛労災病院 病院長 木戸 健司

◎調達機関番号 621 ◎所在地番号 38

1 掲載日 令和4年7月27日(号外政府調達第138号 15頁)

2 訂正内容

2 競争参加資格

「(3) 厚生労働省競争参加資格（全省庁統一資格）において、資格の種類「物品の販売」のA、B、C又はDの等級に格付けされ、四国地域の競争参加資格を有する者であること。」を「(3) 厚生労働省競争参加資格（全省庁統一資格）において、資格の種類「物品の販売」及び「役務の提供」のA、B、C又はDの等級に格付けされ、四国地域の競争参加資格を有する者であること。」に訂正します。